

ERRATUM

525 U. S. 864, line 16: “701 A. 2d 455” should be “707 A. 2d 455”.